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   01 الدولية المحاسبية المعايير مقياس في العادية الدورة متحانلا النموذجية الإجابة

  

 العلامة الأول /  السؤال
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 هو توزيع المبلغ المهتلك لأصل ما على العمر الإنتاجي له علـى أسـاس منـتظم، و يعـرف المبلـغ المهتلـك 
  نه قيمته المتبقية.على أنه تكلفة الأصل، أو كل مبلغ آخر يعوض التكلفة في القوائم المالية، مطروح م

  لا يفرضــها المعيــار IAS  المبــاني والمعــدات طريقــة معينــة للإهــتلاك، لكنــه يــنص علــى أن طريقــة
الاهتلاك المختارة ينبغي أن تعكس مستوى إهتلاك المنافع الاقتصادية المنتظرة من الأصل. هنـاك عـدة 

هــتلاك الخطــي، طريقــة الإهــتلاك طــرق مــن الإهــتلاك يمكــن إســتعمالها يــذكر منهــا المعيــار: طريقــة الإ
  المتناقص وطريقة وحدات الإنتاج.
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  كالتالي: الخطوات المنتهجة في اعداد معيار التدقيق الدولي،
  ؛.دراسة مقارنة للممارسات الوطنية2.تشخيص الموضوع،                                  1
  . نشر وثيقة للمناقشة ؛ 5                 استشاري؛     .تكوين مجلس4         ؛  SAC.مراجعة 3
  .تحليل التعليقات السابقة7أو مراجعة؛                       . نشر مشروع معيار6
  . نشر المعيار نهائيا.9. الموافقة على المعيار؛                                         8 
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  ، وهي:IAS 02وفقا لثلاث طرق حسب المعيار  يمكن تقييم المخزون
  طريقة التكلفة الحقيقية 
 طريقة التكلفة المعيارية 
 طريقة سعر التجزئة  

 
 

3

المجموع  6 
 

الأول لتمرينا

  -أم البواقي –جامعة العربي بن مهيدي 
  -عين مليلة-معهد التقنيات والعلوم التطبيقية

  العلوم المالية و المحاسبيةقسم  

  2023 - 2022ية: السنة الجامع
  الثالثة ليسانسالمستوى: 

  التخصص: محاسبة
  ساعة و نصفالمدة: 
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ن 3:    القرض استھلاك جدول

  الدفعات  القرض اھتلاك  الفوائد  المتبقي مال رأس  السنوات

01/07/2009  1000000  80000  200000  280000  

01/07/2010  800000  64000  200000  264000  

01/07/2011  600000  48000  200000  248000  

01/07/2012  400000  32000  200000  232000  

01/07/2013  200000  16000  200000  216000  

  1240000  1000000  240000    المجموع
 

 
  ن 3: التسجيل المحاسبي
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 النقاط الثالث التمرين
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للإنتاج والوحدوية الكلية التكلفة  

  مارس   فيفري   جانفي   

28000  32000  40000    مباشرة, م

12000  15000  20000    مباشرة غير متغيرة إنتاج م

28000  32000  32000    مباشرة غير ثابتة إنتاج م

‐200  ‐600  ‐400    تالفة منتجات 

1500  1500  1500   فوائد

69300  79900  93100    الأنتاج  الكلية ت 

700  800  900    الإنتاج كمية 

99  99,875  103,44    الوحدوية الإنتاج ت 
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  المباعة المنتجات تنكلفة

   جانفي

 القيمة الوحدة تكلفة     كمية القيمة  لوحدةا تكلفة    كمية  

72408  103,44  700  مبيعات 0  0  0  1 مخ

20688  103,44  200    2 مخ 93096  103,44  900   تاج

93096  103,44  900  المجموع 93096  103,44  900  جموع

 فيفري

 القيمة الوحدة تكلفة     كمية القيمة  الوحدة تكلفة    كمية  

70411,6  100,588  700  مبيعات 20688  103,44  200  1 مخ

30176,4  100,588  300  2مخ   79900  99,875  800   نتاج

100588  100,588  1000  المجموع  100588  100,588  1000  جموع
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  مارس

 

 القيمة الوحدة تكلفة     كمية القيمة  الوحدة تكلفة    كمية  

89528,76  99,4764  900  مبيعات 30176,4  100,588  300  1 مخ

9947,64  99,4764  100  2مخ   69300  99  700   نتاج

99476,4  99,4764  1000  المجموع  99476,4  99,4764  1000  جموع
 

ن 8  المجموع 

 
 

 


